

報道関係者各位 プレスリリース

2023年8月30日 ななし株式会社

腕時計のサブスク「カリトケ」がシチズン時計とタイアップ 超軽量のシチズンの独自素材『スーパーチタニウム™』を採用した シチズンブランドの腕時計を体験型ストア b8ta Tokyo – Yurakucho に出品!

~「メーカー」×「サブスク」×「体験型ストア」の新しい取り組み~

ななし株式会社(本社:大阪市北区 代表取締役:小山力也)が運営するブランド腕時計のサブスクリプションサービス「カリトケ(KARITOKE)」は、9月1日から1ヶ月間、シチズン時計株式会社の独自素材である『スーパーチタニウム™』を採用したモデルをピックアップし、体験型ストア「b8ta Tokyo-Yurakucho」に出品いたします。

カリトケPickUP シチズン特集

驚くほど軽い

『スーパーチタニウム™』を体験

光発電『エコ・ドライブ』搭載



シチズン | カリトケ | b8ta

シチズンの『スーパーチタニウム™』素材とは

『スーパーチタニウム™』とは、シチズン独自のチタニウム加工技術と表面硬化技術(デュラテクト)を施し、ステンレスの約 1/2 の軽さで、キズに強く、肌にやさしく、サビにくい素材です。

b8ta Tokyo - Yurakucho では、この素材を用いた 5 種類の腕時計を、実際に手に取って気軽に体験していただくことができます。人が身に着ける腕時計にとって、ふさわしい素材とは何か。シチズンが 50 年ものあいだ磨きつづけてきた技術の結晶を、どうぞお手にとってご体験ください。



b8ta とは

b8ta は 2015 年に体験型ストアを米サンフランシスコ近郊のパロアルトでオープン。

Retail as a Service のパイオニアとして 2015 年以来新しいソリューションを先導。

ミッションとして「リテールを通じて人々に"新たな発見"をもたらす(Retail Designed for Discovery.)」を掲げています。実店舗への出品をまるでオンライン広告を掲載するのと同じくらい手軽なものにし、消費者に世界中のイノベーティブな製品を発見、体験、購入できる場を提供します。

■b8ta Tokyo - Yurakucho

・営業時間:11:00 - 19:30

・定 休 日:不定休

・所在地:〒100-0006 東京都千代田区有楽町 1-7-1 有楽町電気ビル1階

ブランド腕時計レンタル「カリトケ」とは

「カリトケ」はロレックス、ウブロ、セイコー、シチズンなどのブランド腕時計を月額制でレンタルし、また気に入った時計は割引価格で購入することができるサービスです。

ブランド腕時計の「値段の高さ」や「メンテナンスの負担」などから、興味があっても購入するハードルが高いといったお悩みをもつ方をターゲットに、腕時計の魅力を知るきっかけになるサービスを目指して「腕時計のある生活」をコンセプトに 2017 年に開始しました。取扱いブランド数は 50 ブランド、1,300 種類以上にのぼり、月額 3,980 円(税込 4,378 円)から 8 つの月額料金で、ブランド腕時計をファッション感覚でお楽しみいただけます。現在の累計登録会員数は 55,000 人を突破しています。



ななし株式会社について

ななし株式会社は、2019 年 9 月 30 日にクローバーラボ株式会社からブランド腕時計レンタルサービス「KARITOKE」がスピンアウトして誕生した会社です。【せかいにもっと、「うれしい」をつくる】をミッションに掲げ、IT の力で皆さまに喜んでいただけるようなサービス作りを目指しています。

【企業情報】

商号 : ななし株式会社

代表者 :代表取締役 小山力也

所在地 : 〒531-0072 大阪府大阪市北区豊崎 5-6-2 北梅田大宮ビル 7 階

設立 : 2019年7月

企業 HP :https://774.co.jp/

【本プレスリリースに関するお問合せ先】

Tell: 06-6136-7033

E-mail: info@karitoke.jp

【KARITOKE に関するお問い合わせ先】

KARITOKE サポート

Tell: 06-6136-6490

E-mail: info@karitoke.jp